

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一连续出版物号:CN 41-0004 总第17728期 今日8版



中共洛阳市委机关报

报头题字: 毛泽东

中共洛阳市委主管主办

2024年4月 22日 星期一
农历甲辰年 三月十四

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

洛阳日报报业集团出版
全国百强报刊

为扎实开展党纪学习教育,推动广大党员干部
学纪、知纪、明纪、守纪,本报今日全文刊发——

中国共产党纪律处分条例

中共中央印发修订后的《中国共产党纪律处分条例》(简称《条例》),并
通知指出,党中央着眼解决大党独有难题、健全全面从严治党体系,对《条
例》作了修订。《条例》全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十
大精神,从党章这个总源头出发,坚持严的基调,坚持问题导向和目标导向相结合,
与时俱进完善纪律规范,进一步严明政治纪律和政治规矩,带动各项纪律全面从
严,释放越往后执纪越严的强烈信号,发挥纪律建设标本兼治作用,为以中国
式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强纪律保障。



扫码阅读
《条例》全文

04版~06版

就中加建交50周年

习近平同加蓬过渡总统互致贺电

新华社北京4月20日电 4月20日,国家主席习近平同加蓬过渡总统恩圭马互致贺电,庆祝两国建交50周年。

习近平指出,中国同加蓬传统友好,两国友谊历久弥

坚。半个世纪来,任凭国际形势风云变幻,中加始终平等相待、相互支持,双边关系不断提质升级,为两国人民带来实实在在的福祉。我高度重视中加关系发展,愿同恩圭马总统一道努力,以两国建交50周年为新起点,赓续

中加传统友谊,深化双边务实合作,丰富中加全面战略合作伙伴关系内涵,携手构建高水平中非命运共同体。

恩圭马表示,建交50年来,中加两国相互信任、真诚相待,双边关系稳定发展,经济、社会 and 军事等领域

互利合作成果丰硕。加方坚定奉行一个中国原则,认为台湾是中国不可分割的一部分。加方愿同中方一道,推动中加全面战略合作伙伴关系不断巩固发展,造福两国人民。

我市明确今年改革重点,推出13个方面44条举措

深化科技管理体制 持续优化国有经济布局

本报讯(洛报融媒记者 孙小蕊 通讯员 尤杉杉)昨日,洛报融媒记者从市委政策研究室(改革办)获悉,今年我市将聚焦13个方面推出44条举措,持续深化重点领域改革,推动现代化洛阳建设不断取得新的更大成效。

市委政策研究室(改革办)相关负责人介绍,今年改革主要包括深化党政机构和事业单位改革、深化创新发展综合配套改革、深化营商环境综合配套改革、深化国资国企改革、健全支持民营企业发展体制机制、深化金融体制改革、深化开发区改革、建设更高水平开放型经济新体制、深化农业农村改革、深化文化体制改革、健全绿色低碳转型发展体制机制、深入推进法治领域改革、深化民生领

域改革13个方面。

在深化创新发展综合配套改革方面,将健全创新平台市场化运作机制,赋予伊滨科技城更大发展自主权,健全龙门实验室“管委会+产业研究院+运营企业”运行机制。要完善创新主体培育机制,支持优势产业链链主企业牵头组建产业研究院、与驻洛高校合作成立现代产业学院。要深化科技体制改革,深化关键技术攻关“揭榜挂帅”制、重大科技专项首席专家负责制、科研项目经理人制度,支持龙门实验室、河南科技大学等省级试点单位深化科技成果使用权、处置权和收益权改革。要创新人才引进机制,推广“政录企用”“校企录用”等引才模式,探索开展科技人才分类评

价改革。

在深化营商环境综合配套改革方面,将系统重塑行政审批制度,动态调整政务服务事项目录,全面推广应用市统一受理平台,持续推进审批事项标准化。要健全要素市场化配置机制,健全长期租赁、先租后让、弹性年期供应、作价出资(入股)等工业用地市场供应体系,健全技术转移机构培育激励机制,探索数据要素产权管理和市场化交易机制。

在深化国资国企改革方面,将持续优化国有经济布局,加快国有企业战略性重组,持续推进市属国有企业重组后的内部专业化整合。要深化混合所有制改革,指导市属国有企业引入匹配度高

的战略投资者,推动混合所有制企业深度转换经营机制,引导混改企业稳妥开展“二次混改”。

在健全支持民营企业发展体制机制方面,将优化民营经济发展环境,进一步放宽民营企业市场准入,支持优秀民营企业与驻洛央(省)企、地方国企开展战略合作。要引导民营企业建立健全现代企业制度,支持有条件的民营企业开展股份制改造。

在深化文化体制改革方面,将深化文化事业单位改革,深化市属国有文艺院团改革,加快推动国有文旅企业市场化转型。要健全文旅文创融合发展体制机制,创新文旅产业投资新模式,推进文化文物单位文创产品开发改革。

十大战略进行时

我市19个项目 入围省重点研发专项

本报讯(洛报融媒记者 张锐鑫 通讯员 李亚伟)昨日,洛报融媒记者从市科技局获悉,省科技厅日前对2024年度河南省重点研发专项立项项目进行了公示。我市19个项目入围,数量居全省前列。

我市此次入围的项目涵盖新型显示与智能终端、人工智能与大数据、新一代信息网络通信技术、航空航天关键装备、机器人与智能制造、先进金属材料、新能源汽车及零部件等领域。这些项目将突破一批制约相关领域产业发展的关键核心技术,为提高洛阳乃至河南重点产业核心竞争力、实现经济高质量发展提供科技力量。

省重点研发专项共分电子信息、先进制造、新材料、新能源与交通、生物医药、资源环境与社会事业、农业农村等7大重点领域36个专项课题。该专项单个项目最高支持300万元,针对共性、关键技术的研发与转化,推动骨干企业、高等院校、科研院所等通过协同攻关突破一批卡脖子技术,研发一批标志性新产品,转化一批重大新成果,提升产业链创新整体效能。

省人大常委会来洛 反馈立法意见建议

李保国参加

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 张艳艳 王忠岗)日前,省人大常委会法工委一行来洛,就《洛阳市关林保护条例(草案)》《洛阳市停车管理条例(草案)》进行反馈座谈。市人大常委会主任李保国参加会议。

省人大常委会法工委副主任王会华对我市立法工作给予充分肯定,并对个别条款修改意见进行了反馈,与会人员进行了探讨交流,进一步提出意见建议。市人大常委会相关工委负责同志及市司法局、市公安局交警支队、市城管局、市文物局、市自然资源和规划局等单位负责同志参加。

李保国对省人大常委会对洛阳相关条例立法工作的支持表示感谢。他指出,制定出台《洛阳市关林保护条例》《洛阳市停车管理条例》,是今年洛阳市人大立法工作的重中之重,相关条例立法进程受到市委高度重视、群众广泛关注。洛阳将坚持问题导向,聚焦立法过程中的难点堵点问题,打破固化思维,增强创新意识,探讨研究多元解决方案,推进立法工作取得新突破新进展新成效;完善立法内容,深入一线实地调研,组织专家学者研讨交流,针对立法范围、重点内容提出针对性意见建议,打破固化思维,明确责任分工,探索研究多元解决方案,科学划定管理权限,确保立法内容科学有效;树牢为民意识,围绕关系群众切身利益的突出问题,广泛听取群众意见建议,充分反映人民意愿、维护人民权益、增进人民福祉,提升立法工作的群众满意度和支持度;坚持立法党性、人民性、科学性、有效性相统一,坚持围绕中心、服务大局,提升做好立法工作的责任感、紧迫感,加快推动相关条例落地实施,为推进现代化洛阳建设贡献人大智慧和力量。

市人大常委会副主任杨勤春参加。

牡丹花开又逢君 第41届中国洛阳牡丹文化节特别报道



沉浸式“牡丹+” 游园赏花新体验

20日,2024中国洛阳首届神州牡丹万花会暨国际牡丹切花花艺会在神州牡丹园开幕。在该园前广场,以“花开盛世,竹报平安”为主题的巨幅牡丹竹屏风吸引不少游客打卡拍照。这是迄今全国最大的单体牡丹插花艺术作品,由6666朵九色牡丹鲜切花搭建而成。漫步园区,盛开的牡丹花搭配一系列互动场景,为

广大游客带来了沉浸式游园赏花新体验。游客还能看到来自美国、荷兰、法国、澳大利亚、新西兰、巴西、阿根廷等多国的名花,以及100余种名优鲜切花品种和花艺作品。同时,来自全省各地的插花爱好者及插花大师将为游客献上一场精彩的牡丹插花争霸赛。

洛报融媒记者 张怡照 摄 (相关报道见03版)

“十省名城联动·共扬国色美名”大型融媒体联动报道全网阅读量超6000万次

“国民之花”绽光彩 盛世牡丹耀中国

03版

拼“颜值”更拼服务,丰富“民宿+”产品

让“头回客”变“回头客”

07版



6 957650 419482